
 

 
  

 

 

 
Tarih :    05/06/2020 
Sayı   :    2020/60 
 

SERBEST DÖVİZ FONLARININ PORTFÖY İŞLETMECİLİĞİ  

KAZANÇLARINDA UYGULANAN STOPAJ ORANI ARTIRILDI 

 

Bilindiği üzere 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanununun Geçici 67 nci maddesinde yer alan bazı 

kazanç ve iratlar üzerinden yapılacak tevkifat oranları 2006/10731 sayılı BKK ile belirlenmiştir. 

03.06.2020 tarihli ve 31144 sayılı Resmi Gazete'de yayımlanan 2604 Sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı ile anılan BKK Kararı’nın Serbest Döviz Fonları işletmeciliğinden elde edilen kazmaçlar 

üzerinden yapılacak tevkifat oranında değişiklik yapılmıştır. Söz konusu C. Başkanı Kararı ektedir. 

2604 Sayılı Karar ile 2006/10731 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1 inci maddesinin 

birinci fıkrasının (b) bendine yeni bir alt bent eklenmiştir. 

Yapılan değişiklikle; 

Serbest (döviz) fonlarının portföy işletmeciliği kazançları üzerinden yapılacak tevkifat oranı 

%15 olarak belirlenmiştir.  

Anılan Karar, 03.06.2020 tarihinden yürürlüğe girmiş olup, serbest (döviz) fonlarının bu 

tarihten itibaren portföy işletmeciliğinden doğan kazançları üzerinden elde edilecek gelirlerinde 

belirlenmiş yeni oran üzerinden tevkifat yapılacaktır.  

 

 

 

Saygılarımızla… 

VİZYON YMM A.Ş. 

 

EK:  

- 2604 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 
 
 



 

 
  

 

 

 

 

3 Haziran 2020 ÇARŞAMBA                 Resmî Gazete                                        Sayı : 31144 

CUMHURBAŞKANI KARARI 

 

Karar Sayısı: 2604 

 

2 Haziran 2020 

Recep Tayyip ERDOĞAN 

                                                                                          CUMHURBAŞKANI 

 

 
 
           
  

 


